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Határozati  javaslat  címe:  Az Orbán kormány által  tervezett  megszorítások miatt  a  magyar
családok megsegítése érdekében szükséges intézkedésekről 

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  28.  §  (4)  bekezdése  alapján  „az  Orbán
kormány  által  tervezett  megszorítások  miatt  a  magyar  családok  megsegítése  érdekében
szükséges intézkedésekről” címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 



 
...../2023. (.....) OGY határozat 

az Orbán kormány által tervezett megszorítások miatt a magyar családok megsegítése
érdekében szükséges intézkedésekről

Július 4-én jelent meg a Magyar Közlönyben a Kormány 1262/2023. (VII. 4.) Korm. határozata a
közkiadások  hatékonyságának  felülvizsgálatáról.  Ebből  kiderül,  hogy  az  Orbán  kormány
megszorításokra,  kiadáscsökkentésre  készül  az  egészségügy,  a  családtámogatás,  a  lakhatás,  az
oktatás és a nagy beruházások mentén felmerülő kiadások terén. Annak érdekében, hogy az Orbán
kormány  elhibázott  gazdaságpolitikájának  árát  ne  a  magyar  emberek  fizessék  meg,  a
családtámogatások  fenntartása,  a  magyar  emberek,  családok  védelme,  segítése  érdekében  az
Országgyűlés a következő határozatot hozza:

1. Az Országgyűlés felszólítja a kormányt, hogy ne titkolózzon a magyar emberek előtt,  és
azonnali hatállyal hozza teljeskörűen nyilvánosságra a 1262/2023. (VII. 4.) Korm. határozat
alapján tervezett megszorítások, kiadáscsökkentések részleteit.

2. Az  Országgyűlés  felszólítja  a  kormányt,  hogy  ne  hozzon  a  magyar  családok  számára
hátrányos, a jelenleginél kedvezőtlenebb döntéseket.

3. Az Országgyűlés felszólítja a  kormányt,  hogy a megszorításokat elsősorban saját  magán
kezdje, ennek érdekében:

a) 50%-kal csökkentse az állami vezetők, a miniszterek, az államtitkárok juttatásait, 
b) dolgozzon  ki  egy  igazságosabb  közteherviselésen  alapuló  adórendszert,  különös

tekintettel  a  koncessziót  elnyerő  társaságok  különadójának  bevezetésére,  illetve
szüntesse meg a társasági adó sporttámogatási rendszerét,

c) a legnehezebb helyzetben lévő családok megsegítése érdekében az alapvető élelmiszerek
áfáját csökkentse,

d) legalább 30%-kal csökkentse a közmédia támogatását, illetve a sport, egyházi és határon
túli támogatásokat,

e) állítson le minden felesleges, soha meg nem térülő látványberuházást, és hagyjanak fel a
luxusberuházásokkal és a luxuséletmóddal, valamint

f) fejezze be az Európai Unióval szemben indított "háborút" és teljesítse a jogállamisággal
kapcsolatos követelményeket.

4. Az  Országgyűlés  felszólítja  a  kormányt,  hogy  haladéktalanul  kezdjen  egyeztetést  a
szakszervezetekkel,  a  civil  szervezetekkel  a  fenntartható,  szociálisan  igazságos  és
gazdaságilag megalapozott költségvetés kidolgozása érdekében.

5. Az Országgyűlés felkéri a kormányt, hogy dolgozzon ki komplex támogatási programokat
az  orbáni  infláció  miatt  egyre  nehezebb  helyzetben  lévő  magyar  családok  megsegítése
érdekében.

6. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

A Fidesz hazug módon az emberek megvédésével, a rezsicsökkentés fenntartásával kampányolt. De
a valóság az, hogy eltitkolták az emberek elől a gazdaság valódi állapotát, most pedig pontosan azt
csinálják, amivel az ellenfeleit vádolták korábban: megszorításokat vezetnek be és az emberekkel
fizettetik ki a rossz kormányzás és a hazug kampány árát. Mára már világossá vált, hogy a Fidesz a
saját szavazóinak is hazudott! A rezsicsökkentést nem tudják fenntartani, a magyar családokat nem
tudják  megvédeni  és  a  gazdaságot  nem tudják  talpraállítani.  Nem mindennapi  időket  élünk,  az
Orbán-kormány a rendszerváltás utáni Magyarország legnagyobb megszorítócsomagját vezeti  be
ezekben a napokban.
Július  4-én  jelent  meg ugyanis  a  Magyar  Közlönyben a  Kormány  1262/2023.  (VII.  4.)  Korm.
határozata  a  közkiadások  hatékonyságának  felülvizsgálatáról.  Ebből  kiderül,  hogy  az  Orbán
kormány jelentős megszorításokra, kiadáscsökkentésre készül az egészségügy, a családtámogatás, a
lakhatás, az oktatás és a nagy beruházások mentén felmerülő kiadások terén. A határozat mellékletei
konkrétan meg is  nevezik a  megszorítások által  érintett  közkiadásokat,  többek között  a  családi
adókedvezményt,  a  családi  pótlékot,  az  anyasági  és  lakhatási  támogatásokat,  valamint  a
nagycsaládos  kedvezményeket.  A  magyar  családok  ellen  készülő  megszorító  csomag  tervét
személyesen Orbán Viktor  írta  alá,  ám annak részletes tartalmáról  azóta is  titkolózik a magyar
emberek  előtt.  Ez  a  kormány  a  megszorítások,  az  adóemelések,  a  rezsiemelés  és  a  tömeges
munkahely-megszüntetés  kormánya.  Az Orbán-kormány a  megélhetési  válság közepén nemcsak
magára hagyta az embereket, hanem napról napra nehezíti az életüket.
 
Az orbáni infláció miatt egyre nehezebben élő magyar családok megvédése érdekében benyújtott
határozati  javaslatban  felszólítjuk  a  kormányt,  hogy  ne  hozzon  a  magyar  családok  számára
hátrányos, a jelenleginél kedvezőtlenebb döntéseket. A javaslat előírja a fenntartható, szociálisan
igazságos  és  gazdaságilag  megalapozott  költségvetés  kidolgozása  érdekében  a  szakszervezetek,
illetve a civil szervezetek képviselőivel történő egyeztetés kötelezettségét.
Úgy gondoljuk, hogy amikor ilyen nehéz helyzetben van az ország, akkor részt vállalhatnának a
terhekből  azok,  akik  a  magyar  adófizetők  pénzén  néhány  év  alatt  százmilliárdos  vagyonokat
halmoztak  fel  és  több  milliárd  forintos  villákat  építettek  maguknak,  és  ne  az  embereket
sanyargassák  tovább.  Az  elhibázott  gazdaságpolitikájuk  árát  ne  a  magyar  emberekkel,  ne  a
családokkal fizettessék meg! Erre tekintettel  a határozati javaslat konkrétan megnevezi azokat a
területeket, ahol a kormány néhány egyszerű intézkedéssel jelentős megtakarításokat tudna elérni.
Ilyen  az  állami vezetők juttatásainak azonnali  csökkentése,  vagy egy igazságosabb adórendszer
kidolgozása,  ahol  nem  csak  a  parti  lángosos,  hanem  a  milliárdos  kaszinó-tulajdonos  is  fizet
közterheket.  Az egyre  nehezebben  élők  számára  pedig  a  javaslat  egy  komplex  segítő  program
kidolgozását írja elő.
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